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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 «ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΟΝ ΚΥΒΕΡΝΟΧΩΡΟ»  

Πρώτο Πανευρωπαϊκό Διήμερο Συνέδριο  

 

Ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Ασφάλειας Δικτύων και Πληροφοριών ENISA, σε 

συνεργασία με το Επιμελητήριο Ηρακλείου διοργανώνει το πρώτο 

πανευρωπαϊκό διήμερο συνέδριο με θέμα την ασφάλεια στον κυβερνοχώρο 

στις 18 και 19 Μαΐου 2015 στο Επιμελητήριο Ηρακλείου. 

Σκοπός του συνεδρίου είναι να φέρει σε επαφή εμπειρογνώμονες από την 

πολιτική, τον επιχειρηματικό χώρο, τη βιομηχανία και τον ακαδημαϊκό κόσμο 

σε μια μοναδική ευκαιρία ν’ ανταλλάξουν απόψεις για τα τρέχοντα θέματα των 

αναγκών, της πολιτικής και των πρωτοβουλιών για την ασφάλεια στον 

κυβερνοχώρο, την ιδιωτικότητα και την επιβολή του νόμου. 

Στο συνέδριο αναμένεται να παρευρεθούν εκπρόσωποι από τις εθνικές 

ευρωπαϊκές αντιπροσωπείες ασφάλειας δικτύων και πληροφοριών, εκπρόσωποι 

ευρωπαϊκών κεντρικών οργάνων χάραξης πολιτικής, αλλά και μεγάλων 

επιχειρήσεων του χώρου. 

Στο συνέδριο θα αναλυθούν οι τρέχουσες και αναδυόμενες τεχνολογίες 

ασφάλειας σε επίπεδο εφαρμογής και οργάνωσης, με βάση τις νέες απαιτήσεις 

συμμόρφωσης που προβλέπονται  από τη νομοθεσία και ψηφίστηκαν 

πρόσφατα.  

Θέματα όπως η διασυνοριακή συνεργασία, η άσκηση των δικαιωμάτων και η 

διακίνηση πληροφοριών εντός ΕΕ, θα διατρέχουν ολόκληρο το Συνέδριο.  

Στο συνέδριο μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή τοπικές επιχειρήσεις που 

δραστηριοποιούνται σε διάφορους τομείς και να ζητήσουν συμβουλές και 
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υποστήριξη σε θέματα ασφάλειας στον κυβερνοχώρο και προστασίας 

δεδομένων.  

Κατά την πρώτη ημέρα των εργασιών θα φιλοξενηθούν παρουσιάσεις από 

ανεξάρτητους εμπειρογνώμονες και επιχειρήσεις παρόχους προϊόντων και 

υπηρεσιών ασφαλείας δικτύων και πληροφοριών, θα δοθούν συμβουλές και θα 

εξαχθούν συμπεράσματα για την παροχή λύσεων. 

‘Όσοι ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν ή να παρουσιάσουν κάποιο προϊόν ή 

υπηρεσία στη διάρκεια του Συνεδρίου, μπορούν  να επικοινωνήσουν έως τις 10 

Μαίου στα τηλέφωνα 2810 302733 κος Καθαράκης, ή 2810 247046 κα 

Γρηγοριάδη. Για πληροφορίες και εγγραφές επισκεφτείτε την ιστοσελίδα 

http://cysple15.katartisi.gr 


